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Otkriven propust koji omogućuje korištenje Viste 120 dana bez
aktivacije
  

Koncept aktivacije Windowsa postao je poznat korisnicima prvi put u Windowsima XP. Nakon instalacije korisniku je bilo omogućeno probno korištenje OS-a 30 dana, nakon čega je bilo potrebno izvršiti aktivaciju. U slučaju da se aktivacija ne izvrši, operativni sustav postaje neupotrebljiv. Ista praksa nastavlja se i u novoj Windows Visti.

Aktivirana kopija Windowsa vezana je za specifičnu konfiguraciju koja je bila instalirana za vrijeme aktivacije – poput matične ploče ili tvrdog diska. Promjenom neke od tih komponenata, u slučaju nadogradnje sustava ili zamjene neispravne komponente, postojala je mogućnost da Windowsi zatraže ponovnu aktivaciju.

Microsoft je uvijek bio liberalan kod davanja novih aktivacijskih ključeva, i jedino što je korisnik trebao napraviti je bilo nazvati Microsoft helpdesk i ponuditi razlog zašto treba novi ključ za aktivaciju (npr. neispravni disk ili sl.). Ova praksa se i dalje nastavlja i kod Windows Viste.

Sve verzije Viste omogućuju 30 dnevno probno korištenje bez aktivacije (osim korporacijske verzije Vista Enterprise koja podržava samo 3 dana korištenja bez aktivacije). No iskorištavanjem novootkrivenog propusta, ovaj rok može se produžiti na čak 120 dana.

Alat kojim se može ostvariti ovo produženje „probnog roka“ zove se Software Licensing Manager (SLMGR) ili slmgr.vbs i sastavni je dio Windows Viste. Ova Visual Basic skripta nalazi se u direktoriju c:\windows\system32, a njen sadržaj možete pročitati u bilo kojem tekst editoru.

Uz mnogobrojne druge funkcije, slmgr.vbs skriptom može se produžiti aktivacijski rok, i to do 30 dana od dana pokretanja skripte. Sve što je potrebno napraviti je pokrenuti komandnu liniju sa administratorskim ovlastima i pokrenuti skriptu koristeći parametar –rearm.

Nakon pokretanja naredbe „slmgr –rearm“ potrebno je proći oko 1 minute prije nego računalo vrati obavijest "Command completed successfully. Please restart the system for the changes to take effect."

Nakon što ste resetirali računalo, provjerite da li je produžen rok u kojem možete koristiti Vistu bez ponovne aktivacije, koristeći naredbe
simgr -dli i

simgr -xpr

Postupak pokretanja slmgr.vbs skripte može se ponoviti najviše 3 puta, čime uz prvobitnih 30 dana, Vistu možete koristiti najviše 120 dana.

Još uvijek nije poznato gdje SLMGR čuva broj koliko je puta produžen rok za aktivacijom, no ukoliko je spremljen negdje u registry ili u nekoj system datoteci, velika je vjerojatnost da će i limit od „samo 3 produživanja“ biti probijen.

Microsoft je upoznat sa ovim „propustom“ i isti je dokumentiran na službeni m stranicama Vista Volume Activation 2.0 [1].  Važno je napomenuti da se višestrukim produžavanjem roka za aktivacijom ne krše pravila definirana u Vista End User License Agreement (EULA).
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